

足球场上恶汉层出不穷,肘击、恶意飞铲乃至斗殴事件屡有发生,而现在,女足赛场也不例外成为重灾区。近日,在美国全国大学生联赛和巴西地区女足联赛中都出现了相当恶劣的球场暴力事件,这不得不令人感叹:连现在的女足都暴力成瘾了。

猛

我踢!我踹!我还扯你头发

女足球员打架就是手段多



手段丰富,女足球员打架精彩多了

美大学生女足联赛——肘击脚踢还扯头发

近日在美国大学生女足联赛的一场比赛中,新墨西哥大学女足的后卫伊丽莎白·安·兰伯特上演了惊人一幕——她在比赛进行中对方球员,来自伯明翰大学的卡斯迪恶意犯规:先是恶意肘击、脚踢,随后是直接拉拽对方球员头发、将其摺到在地,最终她被网友揭发受到无限期禁赛处罚!

这一被评为“美国大学生足球联赛有史以来最严重犯规”的恶意动作发生在11月5日NCAA联赛西部半决赛上,今年21岁的兰伯特频频采用犯规动作来骚扰对手。在屡次与对方进行纠缠后她恼羞成怒,先是用肘击对方进球队员卡里·佩恩的后背,动作之明显令人难以想象,后来又在对方球员攻到本方禁区内直接用脚踢到对方头部,而且当时对方球员已经倒地,而这都不算夸张,更恶劣的是,在下半场进行到一半时,兰伯特在身后突然用力拽了一下卡斯迪·莎姆维的辫子,在手臂抬起瞬间,卡

斯迪整个人被横着拉倒在地上,其场景不但在女足赛场,就连暴力事件频发的男足领域也极为罕见。可奇怪的是,这一系列粗鲁野蛮的动作当值主裁竟未注意到!就这样,兰伯特“幸运地”打满了90分钟,仅仅是因为一次将球踢向对手脸部的“轻微”犯规而吃到一张黄牌,最终本场比赛新墨西哥大学队0:1告负。

原本名不见经传的兰伯特经此“一战成名”,赛后她恶意指对手的恶行立刻被美国网民上传,网友的回帖相当直接:这种行为太卑鄙了,简直是无耻!这也引起了相关部门的重视,新墨西哥很快回应说“队伍已对其处以了无限期禁赛处罚”。尽管兰伯特也在次日做出公开道歉,称自己当时没能控制住自己的情绪,但已于事无补。

巴西地区女足联赛——群殴打到大街上了

“古有梁红玉、穆桂英、余太君、孙二娘等诸位巾帼英雄,今有巴西女足群殴大混战。”前天,在一场巴西阿拉瓜斯州的女足比赛中,两队球员爆发了群殴。群殴并

不稀奇,稀奇的是在比赛结束后,这帮“铁娘子”又从更衣室一直打到了球场外的大街上!

这场斗殴发生在塞斯马克队和索埃竞技队的比赛中,主场作战的塞斯马克队最终2:1获得了胜利。但在比赛结束后双方球员在球场中发生了群体斗殴,两队数十名球员拳打脚踢不亦乐乎,两队的工作人员也加入其中。在被劝阻离场后,球员们又在更衣室内打了起来,并一直追到了体育场外的大街上。这一幕,被摄影记者和电视镜头忠实地记录下来。在这场斗殴中,塞斯马克球员维特拉被打伤,她被救护车直接送往当地医院进行急救。

巴西女足群殴这一幕,在国内赛场早已有过先例。在女足青年队的比赛中,就曾发生过多位球员的群体斗殴事件。而在全运会赛场上,也有过女足球员追打当值裁判的丑闻。“女人是最可怕的”,古龙武侠小说中最常出现的一句话,在女足球员们身上得到了最好的验证……

捷报体育联盟记者 谢礼恒

沙特国内一场普普通通的职业联赛,竟然成了全世界关注的焦点,原因很简单,这场比赛里出现了一个牛人,阿尔希拉尔队的前锋瓦夫·阿尔阿贝德,他在开场后2秒钟就攻破了对方的球门,这一进球也打破了此前的最快进球纪录。

他开场两秒就破门啦

沙特职业联赛创纪录

中圈吊射挂角入网

阿尔阿贝德的进球发生在上周末的沙特联赛中,他所效力的阿尔希拉尔在这场比赛中率先开球。几乎在当值主裁判吹响开球哨的同时,阿尔阿贝德的队友将球轻轻向前一推,跟上的阿尔阿贝德随即用左脚踢出了一脚势大力沉的远射,在经过50米左右的飞行距离之后,皮球越过对方门将的头顶,直奔球门死角飞入了球网。直到此时,对方门将才反应过来自己的球门失守了,或许他还在抱怨,自己并没有准备好,主裁判就鸣哨比赛了。

然而主裁判显然不接受这样的抗议,而21岁的阿尔阿贝德也已经和自己的队友聚在一起,庆祝这个神奇的进球。望着阿尔希拉尔球员翩翩起舞,对方的门将似乎还是无法接受开场就被攻破球门的事实,蹲在球门前迟迟不愿起身。

这个纪录很难改写

阿尔阿贝德的进球来得异常之快,以至于场边的不少摄像机都没能记录下这个进球!那么,这颗进球距离比赛开始到底有多长时间呢?球场内的计时器给出的答案是——2秒钟!

“这几乎是一个不可能被改写的纪录了!”法新社在评价这个进球时如此表示。确实,要想改写这个纪录实在是太难了,“中圈吊射是唯一可行的方法,但是皮球的飞行时间能不能低于两秒那就很难说了。”在阿尔阿贝德的这个进球之前,国际足联官方统计的最快进球纪录是7秒,这一进球发生在2007年的U17世界杯上,巴西球员法比尼奥在本队7:0大胜新西兰的比赛中创造了这一纪录。不过现在,这个纪录要易主了。

事实上,在2004年时,一名英国的业余球员曾经在开场2秒后取得过进球,

但因为那是一场业余比赛,因此并不被国际足联认可。至于在世界范围内各项大型赛事中,除了法比尼奥的那个进球,就只有两个进球是在开场后10秒钟内完成的,分别是西班牙球员洛伦特在2007年1月21日的西甲联赛中开场后7.82秒取得进球,以及佛罗伦萨前锋波吉在开场8秒后攻破了皮亚琴察的球门。

快报记者 陶晶



制图 俞晓翔



绿茵场上,你可以看到像贝克汉姆一样令人流口水的帅哥,也可以去欣赏C罗那令人眼花缭乱的过人绝技,但说句实话,这些都不是最绝的,因为常常都能见到。相比之下,下面这些在绿茵场上百年难遇的场面才是最令人疯狂的。

神

有一些历史,不必用成绩来改写!上周末,西甲81年历史因为一个人而彻底改变,阿莱士·桑切斯,这位天生没有右手的20岁小将,成为西甲联赛第一位“独手”球员。

“独手”球员在突破

萨拉戈萨小将上场踢球,这可是西甲历史上头一回



阿莱士·桑切斯征服了全世界

西甲历史因他改变

北京时间9日,西甲第10轮比赛展开争夺,一切似乎都如同往常,没有什么特别。排名第四的瓦伦西亚主场对阵排名第13位的萨拉戈萨,客队已经16年没有在这里赢过球了,再加上双方排名上的差距,这场比赛显然不会吸引多少关注的目光。那个时候,还很少有人意识到,一个历史性的时刻将在这里上演。

这场比赛65分钟过后,萨拉戈萨就已经以1:3落后,想要实现逆转基本上已经不可能了。或许主帅马塞利诺也是这么认为的,他开始换人,给年轻球员一些锻炼的机会。而他在第74分钟时的一次换人,让全世界的目光都回到了球场上。拉菲塔下场,替换上场的是一位刚刚从二线提拔上来的新前锋,他就是阿莱士·桑切斯。

桑切斯跑向球场中央的那一刻,观众席上爆发出一阵惊呼。人们惊奇地发现,这位前锋竟然没有右手。尽管只有不到20分钟的垃圾时间,初登西甲赛场的桑切斯根本无力回天,但他仍多次突入瓦伦西亚的防线。这一切对于桑切斯,乃至对于西甲来说都已经足够。因为,走过81个春秋的西甲联赛,第一次出现了“独手”球员。

追梦少年身残志坚

是的,阿莱士·桑切斯没有右手,而且是天生没有右手。但以如此的身体条件,桑切斯依然在芸芸众生中脱颖而出,出现在世界顶级足球联赛的赛场上,他凭借的就是自己对于足球的执著信念。

可以想象,需要快速奔跑的足球场上,尤其是对于一位前锋而言,身体的平衡性有多重要。但桑切斯天生就喜欢踢球,成为一名职业球员的梦想始终在鞭策着他努力,再努力。凭借刻苦的训练,再加上过人的天赋,桑切斯在大学时代,球技就已经超出同学们一大截了。但由于世俗的偏见,桑切斯也遭遇到了很大的压力,甚至一度试图放弃成为职业球员的梦想。“很幸运的是我的父亲非常支持我,他一直在努力帮助我成为一名职业球员。”桑切斯在接受采访时表示。

终于在2004年,一位球探相中了桑切斯,并把他带到了萨拉戈萨。今年,作为萨拉戈萨预备队的前锋,桑切斯已经在10场比赛中攻入12球,这引起了一线队主帅马塞利诺的注意。9月20日,桑切

斯正式进入萨拉戈萨一线队大名单。当时,桑切斯激动异常,“我感觉自己的心脏一下子僵住了,我的梦想终于变成了现实,我本来以为我的梦想只会出现在电脑(游戏)里才能实现,现在我会一直等到首次登场的那一刻。”令桑切斯更加兴奋的是,仅仅3轮联赛之后,他就迎来了梦寐以求的时刻。

事实上,身体残疾造就了桑切斯执著和坚毅的性格,据桑切斯大学时期的老师透露,主修法律的他学习成绩也非常不错,“而且他还非常乐于帮助其他同学,喜欢和同学交流。”

萨拉戈萨不离不弃

桑切斯用自己的执著和坚毅征服了世俗,也获得一片赞誉之声。在网络上,不少球迷都向身残志坚的桑切斯致敬。“能站在球场上,本身就是一种奇迹,致敬!”“从某种意义上来说,你已经超越了足球,致敬。”

不过,也有一些人对于桑切斯的出现表示质疑。当一位西班牙记者向萨拉戈萨主帅马塞利诺问道,“你将这样一位球员带上足球场,是不是有一些炒作的意味?”马塞利诺尽管有些恼怒,但还是冷静地告诉这位记者,“他是个什么样的球员,你会知道的。”而对于更衣室里突然出现这样一位不同寻常的队友,萨拉戈萨的球员也感到颇为新鲜,不过他们都认同桑切斯的球技。帕文就表示:“第一次登场,桑切斯还没有适应联赛。不过他在预备队的表现,的确不得不让人注意。我们需要这样一位能进球的队友,也期待着他能给我们带来奇迹。”

对于桑切斯,西班牙媒体大多也是给出了高度评价。《马卡报》的报道颇具代表性,“阿莱士·桑切斯是非常标准的残疾人,在和瓦伦西亚一役中,他实现了自己在西甲赛场亮相的梦想,而且表现还非常职业。让我们向他致敬吧,阿莱士·桑切斯是体育界乃至全世界残疾人身残志坚的楷模。”

快报记者 陶晶

桑切斯小资料

生日:1989年6月6日
俱乐部:萨拉戈萨
国籍:西班牙
身高:180厘米
体重:74公斤
位置:前锋
球衣:38号